

**Nr.2481/23.03.2023**

**REFERAT DE APROBARE**

**privind modificarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Pojorâta, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 15/1999, cu modificările și completările ulterioare**

La inițierea acestui proiect de hotărâre am avut în vedere oportunitatea creierii de noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile pentru autoconsum prin realizarea de sisteme din panouri fotovoltaice în cadrul unităților administrativ teritoriale în vederea accesării finanțării prin fondul pentru modernizare în România, programul: surse regenerabile de energie și stocarea energiei.

Pentru ca această investiție să poată fi realizată este necesară intabularea în domeniul public a clădirii în care funcționează sediul primăriei comunei Pojorâta. În anul 2011 clădirea a fost complet reabilitată și extinsă, fapt pentru care nu coincid suprafețele înscrise în anexa la Hotărârea 15/1999, cu cele existente acum, fapt pentru care este necesară modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public, astfel la poziția nr.22 coloana 3 va avea următorul cuprins: „, sat Pojorâta, strada Putna, nr. 21, comuna Pojorâta, județul Suceava, clădire C1 clădire primărie, suprafața construită 212 mp din lemn, cu fundație din beton, învelitoare din tablă, cu o suprafață desfășurată de 663 mp, regim de înălțime D+P+1+M” , coloana 4 va avea următorul cuprins: „,2011”. Modificarea anului rezultă din faptul că clădirea a fost reabilitată total în anul 2011, la coloana 5 va avea următorul cuprins: „, 1144728,47 lei”, la poziția nr. 23 coloana 3 va avea următorul cuprins: teren in suprafață de 1496 mp situat în intravilanul comunei Pojorâta, categorie de folosință curți-construcții, cu următoarele vecinătăți: N: Drum comunal, S: Raia Rodica, E: Postul de Poliție Pojorâta și drum comunal, V: Erhan Elena, coloana 5 va avea următorul cuprins: „,valoarea totală este de 16.390,4 lei”.

Față de cele prezentate mai sus supun atenției proiectul de hotărâre menționat mai sus și rog aprobarea acestuia în forma inițiată.

**PRIMAR,**  
**Ioan-Bogdan CODREANU**